

Бюджет без поправок

27 ноября прошла четвертая сессия Законодательного Собрания Иркутской области. Минула всего неделя, но депутаты вновь стекаются в Серый дом для принятия законопроектов.

Такая завидная работоспособность связана с необходимостью окончательно принять областной бюджет на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов. Впрочем, при ближайшем рассмотрении выясняется, что работоспособность – это слишком громкое слово. Третье чтение бюджета стало формальностью, так как никаких поправок внесено не было. Но регламент требует – и четвертого декабря депутаты вновь одобряют тот же самый законопроект, в котором доходы составят 95,9 млрд рублей, расходы – 105,7 млрд, дефицит – 9,7 млрд рублей.

Следуя законопроекту, к 2016 году дефицит достигнет 45,4 млрд рублей. Но главе комитета по бюджету Наталье Дикусаровой планируемый дефицит не страшен. Просто Дикусарова из той категории людей, что видят наполовину полный стакан.

– Мы подобную ситуацию проживали в 2008 году. Был большой госдолг в условиях кризиса. По том, когда экономика начинала стабилизироваться, мы начинали этот долг гасить, и делали это весьма успешно. Сейчас мы подошли к кризису с минимальным госдолгом. Чего не скажешь, кстати, о многих других регионах. Поэтому сегодня мы имеем возможность решать социальные задачи. На нынешний момент ситуация с госдолгом меня не пугает (цитата по РИА IrkutskMedia), – поделилась оптимизмом глава бюджетного комитета.

Всего на пятой сессии ЗС парламентарии рассмотрят 30 вопросов. В основном, областные законы будут приводить поправками в соответствие с федеральным законодательством. А откроет сессию «Час Конституции» – торжественные речи в честь 20-летия главного закона государства. Планируются выступления председателя Ассоциации муниципальных образований Иркутской области, мэра г. Черемхово Вадима Семенова, председателя Молодежного парламента при ЗС Андрея Фоменко. Хэдлайнером «Часа Конституции» станет мастер высокопарных речей, оратор с многолетним стажем и просто председатель Законодательного Собрания – Людмила Берлина.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1522** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)